

## OSOBNA INVALIDNINA

Osobna invalidnina je pravo iz sustava socijalne skrbi koje se priznaje osobi s teškim invaliditetom ili teškim trajnim promjenama u zdravstvenom stanju, u svrhu zadovoljavanja njezinih životnih potreba za uključivanje u svakodnevni život zajednice.

Vrsta i težina invaliditeta utvrđuje se vještačenjem pri Zavodu za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom u Varaždinu koji donosi svoj Nalaz i mišljenje. Proces vještačenja traje duže vrijeme no u konačnici se osobna invalidnina priznaje od dana podnašanja zahtjeva te se osobi isplate svi zaostaci.

Osobnu invalidninu **ne mogu ostvariti** : - osobe koje imaju u vlasništvu drugi stan ili kuću, osim stana ili kuće koju koriste za stanovanje, a koju mogu otuđiti ili iznajmiti i time osigurati određena sredstva; - osobe koje imaju u vlasništvu poslovni prostor a koji ne koriste za obavljanje registrirane djelatnosti; - djeca ili osobe kojima je priznata usluga smještaja ili organiziranog stanovanja.

Osobna invalidnina iznosi 1.250,00 kuna mjesečno i isplaćuje se u cijelom iznosu osobi koja nema nikakvih prihoda.

Osoba koja ostvaruje prihod po bilo kojoj osnovi, osobna invalidnina se utvrđuje kao razlika između iznosa osobne invalidnine propisane Zakonom o socijalnoj skrbi i prosječnog prihoda ostvarenog u prethodna tri mjeseca prije mjeseca u kojem je podnesen zahtjev.

**U prihod se ne uračunava**: zajamčena minimalna naknada, naknada za troškove stanovanja, ortopedski dodatak, sredstva za uzdržavanje koje dijete ostvaruje na temelju propisa o obiteljskim odnosima i doplatka za djecu te mirovina do iznosa najniže odnosno minimalne mirovine u Republici Hrvatskoj a koja od 01. srpnja 2017. godine iznosi 2.454,40 kuna.

Korisniku osobne invalidnine koji se nalazi u pritvoru ili istražnom zatvoru, na izdržavanju kazne zatvora te boravku u inozemstvu u neprekidnom trajanju **dužem od dva mjeseca** pravo na osobnu invalidninu **miruje**.

Isplata osobne invalidnine isplaćuje se putem poštanske isplatnice osobno na ruke korisnika ili putem tekućeg računa otvorenog na ime korisnika odnosno zakonskog zastupnika.

U tekućem mjesecu isplaćuje se osobna invalidnina za prethodni mjesec a isplata se vrši nakon 20.-og u tekućem mjesecu.

Spomenka Dukarić, mag.act.soc.